

# 观展学习 共同提高书法水平

面食文化节书法大赛获奖作品在中国久远文化投资集团洛阳站1000平方米展厅隆重展出

□记者 万虹 文/图

一加一天然面粉杯2014洛阳首届面食文化节书法大赛获奖作品于12日至17日在位于牡丹大道与永泰街交叉口的中国久远文化投资集团洛阳站1000平方米的展厅隆重展出。

## 和名家书画作品同堂展出

12日一大早,中国久远文化投资集团洛阳站一楼展厅就热闹非凡。我市各区的获奖者及书法爱好者纷纷来到这里,他们边审视自己那被装裱一新的获奖作品,边观摩其他获奖作品,部分获奖者在展厅内还切磋交流书法技艺,共同的爱好和追求让书法爱好者相聚在一起。

1000平方米的展厅布置的雅致而充满书卷气:深色的大理石地面,错落有致的射灯,一尘不染的陶瓷收藏品,白色墙面和展板上挂着装裱一新的30余幅获奖书法作品。展厅内除了有本次书法大赛获奖作品,还有市书法协会主席王鸣的书法作品及其他名人字画。

## 学书法应从我国最古老的文字学起

本次书法大赛成人组一等奖获得者之一62岁的徐金水先生,一大早就从西关赶到这里。在这次书法大赛中,他创作的篆书《生活富裕》七言诗获得一等奖。面对这一成绩,徐先生说,评选结果在报纸上公布后,许多



书法展现场

朋友打电话祝贺他喜获一等奖;他也很高兴参加《洛阳晚报》组织的这一活动,大赛的组织者及评委是公平、公正的。

在谈到如何取得这样的成绩时,徐先生说,自己从小喜爱书法,一直坚持练习。在谈到如何学习书法时,徐先生说,学习书法还是应该从我国最传统的、最古老的文字学起,如甲骨文、金文、大篆、小篆等。

王斐斐是学生组一等奖的获得者之一,本次大赛中她创作的一幅隶书作品获得学生组一等奖,作品得到评委们的高度评价。她自幼喜欢书法,小学6年级开始报班学习书法。如今已是洛阳师范学院美术学院书法专业学生的王斐斐,谈到自己取得的成绩时说,自己很幸运遇到了非常负责的老师,且自己的学习方法得当,路子

正确。她说,学习书法就要多练习,多临帖,要按正确的方法来。

为这次获奖书法作品提供专业展出场地的是中国久远文化投资集团洛阳站。这是一家专业从事书画交流、收藏及拍卖,名家书画及名人推广的文化投资集团。除拥有展出现场1000平方米的展厅外,该公司在二楼还拥有300多平米的画室,供书画爱好者及书画名家使用。

中国久远文化投资集团将在2015年1月1日至5日在洛阳举办近现代书画名人作品巡展,诚邀本地书法家、美术家踊跃报名,收稿截止时间为2014年12月10日。

特别感谢一加一天然面粉、洛阳优粮一品商贸有限公司、洛阳尚品生物工程有限公司对此次书法大赛作品展的大力支持。

## 一片嫩鱼肉 满口鲜香涌



冷锅鱼



精美凉拌菜

□本刊记者 景庆霞 文/图

有多名读者极力向小记推荐洛宜路与学子街交叉口西侧新开的一家鱼火锅店:这家店有冷锅鱼、香锅鱼、酸菜鱼和番茄鱼等,味道都极其鲜美,而且正在做优惠活动,非常划算。近日,小记和七八个小伙伴慕名来到这家天赐·和为贵鱼府,点了冷锅鱼和酸菜鱼,鱼肉细滑鲜嫩,美誉果然不是虚的。

这家鱼火锅店位于丹尼斯超市西侧,是一座二层小楼,一楼为大厅,二楼是雅间和卡座。听说老板张先生在新加坡从事餐饮行业多年,回国后又到成都学习,后来创办了这家火锅店。“活鱼现杀,手工片成,不含任何添加剂。店里所有配料都从成都购进,绝对安全。”

我们点了冷锅鱼和酸菜鱼,在等待的过程中,凉拌菜相继被送上桌。“咦,不会送错了吧?怎么都是双份?”服务员赶紧解释:“每种菜被分成两份,放在两边,方便客人夹取。”贴心的服务让小伙伴们交口称赞。

随后,冷锅鱼被端上了桌,只见红红的辣椒点缀在洁白的鱼肉中间,有种“软玉披红霞”的感觉。一片鱼肉入口,肉质软滑、鲜嫩,满口醇香,一片入肚另一片赶紧夹起,好吃得根本停不下来。鱼肉份量足,配菜是少量的酸萝卜、花菜和麻花。麻花外糯内脆,又夹裹着鱼香,很好吃。

美味太诱人,冷锅鱼很快见底,酸菜鱼又被端了上来。酸菜鱼酸爽可口,非常适合不吃辣椒的吃货们享用。

该店还有各种凉拌菜、涮菜、面点等可供选择,并且价格不高,人均40元。目前,该店正在试营业期间,鱼肉吃100元送100元券,还送4个精美小菜和一份水果拼盘。

吃货们拨打电话15136355279预约,还另有优惠哦。

## 休闲场所的另类“暖流”

记者走访发现,在大型商业综合体里经营餐饮娱乐业的经营者相对比较省心,因为这里有统一供暖。那些经营零散门面的经营者就没有那么幸运了,许多场所既没有安装市政供暖设施,又没有大型中央空调,面积不大的商户基本都是用空调柜机采暖,效果不太理想。但是,也有一些商户想出一些另类的办法辅助取暖。

### 新宠——壁炉

去年冬天,洛浦公园里的公园1702咖啡馆就因生起了炉子而受人关注。今年,在市里集中供暖前,这里的炉火就已经烧得很旺了。据老板介绍,这种炉子就是壁炉,只是并非人们印象中的嵌入式,而是方形的小铁炉。由于南方没有暖气,一些场所会使用这种炉子,她受此启发专门买来供顾客取暖。

炉子设计巧妙,炉膛有进风口,下层是灰盘,进口耐高温玻璃隔开了炉内的柴火,长长的烟囱既能排烟也能起到暖管的作用。老板说,烧的是木条,每公斤1元,一天得烧50公斤左右。虽然价格不菲,但顾客围坐在火炉边喝咖啡,看着窗外的自然景观,很有原生态的感觉。位于中州中路润河

桥下的水边老院子咖啡馆也特意购买了类似的壁炉准备生火呢。

### 时尚——伞状取暖灯

近几年,伞状取暖灯在一些场所流行起来,其独特时尚的外观和取暖方式让人感到新鲜,坐在取暖灯周围,能明显感觉到腾腾热气。记者了解到,这种伞状取暖灯烧的是液化气或天然气,灯的价格在七百元到两千元不等,热量辐射范围有5米左右。但是,曾用过这种取暖灯的我市一家酒吧老板告诉记者,一天一罐液化气的成本让人吃不消,而且取暖灯比较适合户外空气流通的地方,若在密闭的室内使用会对空气有一定污染。

### 怀旧——炭火盆

如果想怀旧一些,烧个炭火盆吧。龙门大道上的龙门国际青年旅舍就在冬天寒冷时生起一盆炭火。老板飞儿介绍,木炭比较容易采购,用一个更大的铁锅将木炭投进去燃烧就可以,操作简单。在青年旅舍聚集的多是文艺青年,大家围坐在炭火盆旁,唱歌、聊天,吃着烤地瓜,其乐融融。



公园1702咖啡馆的壁炉

□记者 宋扬 文/图

当寒流来袭,人们会想尽办法取暖,咖啡厅、饭店、酒吧等餐饮、娱乐场所都想给顾客营造暖融融的氛围。11月15日我市已开始集中供暖,可是许多休闲场所并不具备集中供暖的条件,那么这些地方有哪些新鲜有趣的采暖方式呢?